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AMNOAYTHPIEZ ESETAZEIZ A’ TAZHZ
EZMEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
NAPAZKEYH 2 IOYNIOY 2006
ESETAZOMENO MAGHMA TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ (KYKAOZ NAHPO®OPIKHZ KAl YITHPEZIQN):
ANANTY=H EOAPMOrIQN ZE NPOTPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON

ANANTHZEI2
OEMA 1o

Al. Oswpia oxoA. BpAiou oel. 3

Me tov 6po MNpoPAnua evvoeital pla katdotacon n omoia xpnleL avtlpeTtwriong, amattei Abon, n 6 Abon tn¢ Sev eival
YVWoTtH, oUTe podavic.

A2. Oswpia oxol. BiBAiou cel. 16

Ta oTAdLa AVTIHETWITLONG EVOG TIPoPARaTOC sival Tpla:
1. katavénon, Omou amalteltol N owoth Kal MARPNG anocadnvion Twv §eSo0UEVWV Kal TwV {NTOUUEVWVY TOU TIPO-
BAAuatog
2. avaAuon, 6mou To apxtkd MPoBAnua Slaomdatal o AAa Nl LEPOUG AMAOUCTEPA TPOBAN AT
3. emiluon, 6mou uAomnoleitat n AUon Tou MPoPARUATOG, HECW TNG AUGNG TWV EMLUEPOUG TIPO BANUATWV.

A3. Oswpia oxol. BBAlou oel. 148

Ot TUnoL 6edopévwy Tou urtootnpilel n FAQZZA elval oL aplBuntikoi, mou mepA\apBAavouv Toug aKEPALOUG KAL TOUG TTpay-
HOTIKOUG aplBoUG, oL XOPOKTHPEC Kal TEAOG oL AoyLkol.
1. Aké€palog Tumog. O TUMOC auTog MEPAAUPBAVEL TOUG AKEPALOUG TIOU ELvalL yVWOoToL Ao Ta LaBnUaTKA.
2. Mpaypotikog Tumog. O TUMog autog mepAapBAVEL TOUG TPAYUATIKOUG aplBpolg mou yvwpiloupe amod ta padn-
MOTLKA.
3. Xapaktipag. O TUTOC autog avadEpeTal TO0O0 O €va XapaKTHpa 000 Kal pia oslpd xapaktnpwv. Ta dsdopéva
OUTOU TOU TUTIOU UTTOpOoUV VoL TIEPLE XOUV OTIOLOSHTIOTE XOPAKTIPA TTAPAYETAL ard To MANKTpoAoylo. Ou xapa-
KTNPEG TPETIEL UTIOXPEWTLIKA va Bplokovtal LEca o aMAQ ELOAYWYLKA,
4. Noywkdg. Autdg o Tumog S€xetat povo Suo TiéG AAHOHZ kat WEYAHZ. Ou Tiuég aviutpoowrnevouv aAnBeig n
Peubeic ouvOnkec.
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A. AAyopBpog Oépal
AwdBaoce X
Av X<=10 tote

eAiba 1 and 3
Erpédela Nnwpyog MaAtelavakng
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A& X+2
Epdavios A
ANww¢_av X<=30 to1e
Epdavioe X
AANwG_av X<=50 tdte
B & X*2
Epdavioe B
ANWWG
Epdavioe 2006
Télog_av
Télog O¢pal

OEMA 20

a) To mAnBoc¢ twv enavaAPewv sivat 4.
B) OL TLEC TwV PUETABANTWY Ttou Ba epdavioTouv ava emavainn eiva:
n

n
1 emavainyn: Y=3, 7=6 3 emavainyn: Y=9,7=18 , W=10
n n

2 smavaAnyn: X=5, Y=6 4 snavalnyn: Y=12,7=24 , W=13
y) H tehkn Tiun tng X elvai n 14

OEMA 30

AAyopOpog Ocua3l
Maiand 1 péxpt 100
Epdavice “Awoe ovopa urtalAflouv”,i
AwdBaos Ov[i]
EBSou[i] < 0
Maj oo 1 péxpl 5
Epdavice “Awoe wpeg umalniou”, Ov[i], “yia uépa” , j
AwdBaoce Qpegli,j]
EBSouli] < EBGou[i] + Qpeci,j]
TéAog_emavaAnyng
TéAog_emavaAnng
Maianod 1 péxpt 100
Av EBSou[i]>40 tote
Epdavice Ovl[i]
Yniep € (EBSop[i] —40)*5
Epdavioce Yriep, “Evpw”
Télog_av
TéAog_emavaAnyng
TARBog ¢ 0
Ma i ano 1 péxpr 100
Av EBSop[i]<40 tote
TARBog ¢ mAnBog +1
Télog_av
TéAog_emavainyng
Epdavioe “MAnBog umtaAAnAwv:” , mAnbog
Télog O¢pa3

JeAiba 2 and 3
Erpédela Nnwpyog MaAtelavakng
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OEMA 40

AAyopLOpog Ocpad
Maiano 1 péxpr 50
Epdavice “Awoe ovopa untoPndiov” i
AwaBaoe Ov[i]
Télog_emavaAnyng
Maiano 1 péxpr 50
Majano 1 péxpe 3
Epdavice “Awoe Babuo”, j, “umoPndiou” , i
Apxn_eravainng
AwaBaoe Badli,j]
Méxpig_otou (BaBli,j1>=0) kat (BaB[i,j]<=10)
TéNog_emavaAnyng
Télog_emavainyng
Maiand 1 péxpr 50
Av (Ba6[i,1]<6) r (BaO[i,2]<6) 1 (BaB[i,3]<6) TtotE
TB[i] ¢ 0
aAwg
TBI[i] ¢ 0,2*Ba8[i,1] + 0,35* Ba#b[i,2] + 0,45* BabJi,3]
Télog_av
Téhog_emavaAndng
Ma i ano 2 péxpr 50
Ma j oo 50 péxpt i pe_pRua -1
Av TBJ[j-1]< TBJ[j] tote
temp < TBJj-1]
TB[j-1] ¢ TB[j]
TB[j] ¢ temp
temp2 & Ov[j-1]
Ovl[j-1] < Ov[j]
Ov[j] €& temp2
Télog_av
TéAog_snavaAnyng
TéAog_emavaAnyng
mAnBog & 0
Ma i and 1 péxpr 50
Av TB[i]>0 tote
Epdavioe Ov[i], TBJi]
aAAwwg
mAnBog ¢ mAnBog + 1
Télog_av
TéAog_smavaAnyng
nocootd ¢ nmAnRBog/50%100
Epdavice mooootod
Télog O¢pad

eAiba 3 amo 3

Erpédela Nnwpyog MaAtelavakng



